

警方推进电动自行车安全隐患全链条整治工作

严查非法拼装改装等违法行为

晚报讯 9日,根据上级统一部署,市公安局决定即日起至2025年年底,在全市公安机关进一步推进电动自行车安全隐患全链条整治工作,通过规范新车注册登记、路面交通违法行为查处和涉电动自行车违法生产、改装、销售等违法查处等环节的依法管理,有效预防和减少电动自行车安全事故,积极配合有关部门消除各类安全隐患,推动落实电动自行车全链条安全监管,建立完善长效机制。

此次整治工作,我市公安机关将健全电动自行车登记制度,规范注册登记,对不符合国家标准的电动自行车一律不予登记。公安交管部门目前正在集中开展电动自行车登记服务网点违规风险集中排查整治工

作,对所有登记服务网点代办资格进行重新审核,对存在把关不严、违规登记、协助非法改装等问题的一律取消代办资格,对问题电动自行车登记服务网点坚决予以关停。同时,试点在交警大队和交警中队设立电动自行车登记服务站,方便群众就近办理相关业务。

根据部署,公安交管部门将加强违法查处,严查使用假牌套牌、非法拼装改装、闯红灯、逆行、不按规定佩戴安全头盔、非标电动三四轮车违规通行等重点违法行为,严打利用非法改装电动自行车参与“飙车”的违法犯罪。建立定期向即时配送平台企业抄送骑手交通违法、交通事故信息制度以及即时配送平台企业电动自行车交通安全“红黑榜”制度,督促即时配送平台企业落实安全管理

理主体责任。

同时,配合有关部门加强销售和执法监管,督促严格落实分区分类销售、主动履行销售前告知义务,全面清理非法改装广告信息。督促物业服务企业和村居委员会履行消防安全监管职责和监督责任,对电动自行车违规停放、违规充电等行为及时进行劝阻。加大电动自行车及电池、充电器等配件制售假冒伪劣商品和关于电动自行车违法生产、销售、改装的线索排查和破案攻坚力度,坚决斩断黑产链条。

此外,公安机关还将加强道路通行环境研究优化,深入开展路口安全隐患排查和农村道路交叉路口环境整治,完善安全设施,更好保障电动自行车安全、畅通、便捷通行。

记者张亮

通讯员苏锦安 姜新

周五大型青年人才招聘会等你来

海洋产业专场直播带岗同步举行

晚报讯 2024夏季“千企万岗”青年人才招聘会将于12日江海英才周期间在南通国际会展中心举办,以吸引更多的优秀毕业生来通就业创业。

据介绍,本次招聘会共吸引包括中天光伏材料、北京大学长三角光电科学研究院、紫罗兰家纺等在内的296家企业参会,涉及海洋经济、高端纺

织、新一代信息技术、化工与生物医药等十余个产业,提供岗位8000余个,最高年薪可达36万元。

为积极响应市委、市政府“推动海洋产业高质量发展加快建设海洋强市”的号召,市人才服务中心还特地面向全市海洋经济产业相关企业征集人才需求,共征集到85家企业的1456个岗位,主要需求集中在船舶、机械、电气等专业。

这些需求信息将在招聘会期

间通过“今夏有约 才聚江海”2024海洋产业专场直播带岗活动进行发布。江苏正道海洋科技有限公司、中天科技集团海洋工程有限公司、四方科技集团股份有限公司等7家骨干企业,还将走进设在招聘会现场的直播室,在线与青年人才互动,让青年人才更直观地了解企业环境和岗位需求,为我市海洋产业引进一批专业化的优秀人才。记者何家玉



9日,通州区金新街道狮子桥村农家书屋内,志愿者陪伴孩子们阅读、学习。狮子桥村针对暑假外来务工人员子女较为集中的特点,利用农家书屋等文化阵地开展学业辅导、阅读陪伴、心理疏导等系列活动,丰富孩子们的假期生活,让家长们安心工作。

翟慧勇

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上
征婚热线:85292569 15851252008

崇川区即将完成22户困难残疾人家庭无障碍改造,受益者感动不已——

“以后生活更加方便了”



防滑垫、折叠沐浴椅全部配齐。

“天热,你们多喝点水。”虽然智力残疾,但看到焕新的厨房和卫生用具,燕琴的脸上洋溢起了欣喜的笑容。施工期间,她主动给施工工人倒水喝。

“家庭无障碍改造主要是聚焦残疾人居家生活的痛点进行。”崇川区残联相关负责人刘晓霞介绍,为了让改造内容更加适合残疾人家庭,区残联通过前期广泛调研,编制了专门的改造清单,包括厨房改造、卫生间改造、橡胶坡道打造、扶手安装等,共有40多项可选择内容。“在确定改造对象后,我们联合街道、社区、评估公司,上门征求残疾人家庭改造意见建议,根据他们的生活环境、实际需求,由评估公司‘一户一策’设计合理精准的改造方案,施工公司进行施工改造。”

燕琴和弟弟都是残疾人,弟弟肢体重度残疾,长年依赖轮椅。平日里,两人与年迈的父亲相依为命。记者看到,虽然他们住的是安置小区,但由于家境贫寒,家里没有装修,也没有一件像样的家具,就连厨房操作台都是用几块石板砖简单堆砌而成。

关心关爱残疾人,让残疾人居家生活更方便,从2017年起,崇川区连续7年对辖区的困难残疾人家庭实施无障碍改造。今年,根据摸排,将燕琴等22户纳入了今年的改造对象。

现场,施工工人对燕琴家的厨房操作台进行了整体拆除,由于前期已经测量好橱柜相关尺寸,大半天的时间,就把崭新的一体橱柜安装到位,并配备了嵌入式的不锈钢水槽。燕琴家的卫生间马桶坏了数月有余,当天,马桶也更换一新。洗澡用的

本报记者陈静